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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DO PREGÃO
02/2018-SEMED AQUISIÇÃO DE GÉNEROS ALIMENTÍCIOS PARA O
PROGRAMA DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR-PNAE, DESTINADOS AOS ALUNOS
DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO

Aos 19 (dezenove) dias do mês de Fevereiro de, 2018, às 08h:30 (oito horas e trinta
minutos), na sala de reuniões da Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de
Tianguá, sito à Av. Moisés Moita n°. 785, Bairro Planalto, nesta cidade de Tianguá-CE,
reuniu-se o Pregoeiro Sr. Carlos Alexandre Aguiar de Vasconcelos, juntamente com a
equipe de apoio, para recebimento das declarações de cumprimento de habilitação,
declaração que se enquadra como microempresa ou empresa de pequeno porte e de
endereço e os envelopes de propostas de preços e documentos de habilitação das licitantes
interessadas em participar do Pregão Presencial n° 02/2018-SEMED - AQUISIÇÃO DE
GÉNEROS ALIMENTÍCIOS PARA O PROGRAMA DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR-
PNAE, DESTINADOS AOS ALUNOS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO.
O Pregoeiro abriu a sessão e solicitou das licitantes que apresentassem as declarações de
cumprimento de habilitação, comprovação de endereço, declaração que se enquadra como
microempresa ou empresa de pequeno porte e envelopes de propostas de preços e
documentos de habilitação, conferindo com o rol de licitantes credenciadas, apresentaram
as documentações 20 (vinte) licitantes, conforme identificação na Relação de
Credenciados, em anexo. Inicialmente, conferiu as declarações de cumprimento das
exigências de habilitação, comprovação de endereço e declaração que se enquadra como
microempresa ou empresa de pequeno porte tendo, as licitantes, atendido às exigências,
foram declaradas aptas a participarem do certame. A empresa F.T PRADO LUCIO-ME, o
representante não apresentou procuração e a documentação de foto do representante e nas
suas declarações ficou desconforme pois, quem assinou não tem poderes ficando portanto m
as declarações inválidas, após o pregoeiro solicitou da mesma os documentos faltosos e de
Ipronto a mesma confirmou que não teria no momento e como nela constava a de
cumprimento de habilitação e tudo conforme subitens 3.2 e 7.4 do edital a mesma ficará
fora do certame. A empresa L & F COMÉRCIO E ASSESSORIA EIRELI-ME apresentou
RG do titular sem autenticação, o pregoeiro indagou a mesma sobre o documento original
para autenticá-lo o mesmo disse que não teria em mãos e não apresentou o Rg do
representante portanto ficando o mesmo não credenciado mas valendo portanto de sua
proposta escrita tudo conforme subitem 4.3.2 do edital. As empresas L.C MAGALHÃES
COMÉRCIO EIRELI ME, L & F COMERCIO E ASSESSORIA EIRELI-ME, VICENTE
DE CARVALHO SANTOS EPP e TPS MESQUITA ME não apresentaram aA

comprovação de endereço mais tudo conforme subitem 3.3 do edital (a não apresentação
não impedirá a participação). As empresas FRANCISCO RENE MEDEIROS DE MORAIS
e DURASOL COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA EPP não apresentaram a
declaração de ME/EPP conforme 3.1.1 e tudo conforme subitem 7.5 não poderão participar
dos itens, exclusivos ou cotas, para microempresas e empresas de peiueno porte, ne
gozará dos demais benefícios estipulados neste Edital para essa categor/a de empresas. As
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empresas ERUSCA PEREIRA LIMA-EPP e LIANA DE SOUSA
MAGALHÃES - ME, apresentaram o RG como cópia e o pregoeiro solicitou das
as originais para autenticá-los, após apresentado o pregoeiro sanou autenticando.
O pregoeiro com a relação de credenciados em mãos solicitou um a um dos licitantes para
assinarem a relação e entregarem os envelopes de propostas de preços e documentos de
habilitação. O pregoeiro identificou que a empresa ERUSCA PEREIRA LIMA-EPP estava
ausente para assinatura da relação. O pregoeiro solicitou aos licitantes que indicassem
representantes para verificarem e rubricarem as documentações, foram indicados três
representantes, os(a) Srs(a). DITIMAR DE OLIVEIRA VASCONCELOS FILHO, LUIZ
CARLOS MAGUALHÃES TAVARES e o Sr. FRANCISCO JÚNIOR GOMES DE
SOUSA. Após, informou que abriria os envelopes de propostas de preços. Abertos os
envelopes de propostas de preços, as propostas foram colocadas à disposição dos licitantes,
para verificarem e rubricarem as propostas, devolvidas o Pregoeiro informou que as

^propostas seriam verificadas quanto aos aspectos técnicos e conforme as especificações
"mínimas exigidas. Após a análise foi verificado que as propostas, por atenderem todas as
exigências editalícias estavam aprovadas. O pregoeiro identificou que a empresa VICENTE
DE CARVALHO SANTOS EPP, apresentou a proposta em desacordo com o anexo V-A
mais estar de acordo com o anexo I-A, onde o pregoeiro desconsiderou a omissão. A L & F
COMÉRCIO E ASSESSORIA EIRELI-ME não apresentou carta proposta anexo V, o
pregoeiro analisando resolveu desconsiderar não usando excesso de formalismo onde não
houve capacidade de dificultar o julgamento tudo conforme os subitens 8.13 do edital.
"Não será motivo de desclassificação simples omissões que sejam irrelevantes para o
entendimento da proposta, que não venham causar prejuízo para a Administração e nem
firam os direitos dos demais licitantes'" bem como o 23.11. "As normas que disciplinam
este pregão serão sempre interpretadas em favqr da ampliação da disputa entre os
interessados, sem comprometimento da segurança do futuro contrato". A ERUSCA
PEREIRA LIMA-EPP, ficou desclassificada no item 8 por não ter apresentado a marca do
produto. O pregoeiro informou que saiu para rubricar as documentações o ,Sr. LUIZ

^CARLOS MAGUALHÃES TAVARES e entrou a Sra FLAVIA FERREIRA DE
ALMEIDA. As propostas aprovadas foram lidas para conhecimento de todos e registradas
no Quadro de Controle de Propostas/Lances e classificadas para a fase de lances, passando-
se para a fase dos lances ofertados e negociação de menores preços. Concluída a fase de
lances para o item l, tendo-se os menores preços apresentados, confrontados com os preços
máximos admitidos pela Secretaria de Educação conforme subitem 9.4 do edital e A
conforme mapa e tendo sido aceitáveis tudo conforme subitem 8.5.4 do edital. "Definido o NXJ
menor preço obtido para a contratação, o Pregoeiro examinará a aceitabilidade da
primeira classificada, quanto a exequibilidade ou excessibilidade, conforme o valor
estimado para a contratação". O Pregoeiro abriu o envelope de habilitação da licitante
DITIMAR DE OLIVEIRA VASCONCELOS FIL*HO - ME que apresentou os menores
preços para conferir, analisar e verificar as documentações apresentadas, portanto
constatando-se que a empresa estava Habilitada por cumprir na íntegra todas as exigências
editalicias. No item 4 venceu a empresa FRICARNES COMERCIO E SERVIÇOS EIRBLl
- ME, o Pregoeiro abriu o envelope de habilitação para conferir, analisar, e verifica/ as
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documentações apresentadas, portanto constatando-se que a empresa estava
por não cumprir na integra todas as exigências editalicias, não apresentou os
balanço conforme subitem 10.1.3 letra "b.l", f^rtiu-se para a remanescente a DLA
COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI, abriu-se o envelope de habilitação para conferir,
analisar e verificar as documentações apresentadas, portanto constatando-se que a empresa
estava Habilitada por cumprir na íntegra todas as exigências editalicias. Item'7 e 7.1 a
MARIA CELINA OLIVEIRA DA PAZ -- ME, abriu-se o envelope de habilitação para
conferir, analisar e verificar as documentações apresentadas, portanto constatando-se que a
empresa estava Habilitada por cumprir na íntegra todas as exigências editalicias. Item 8 a
M MIRANDA BARROS - ME, abriu-se o envelope de habilitação para conferir, analisar e
verificar as documentações apresentadas, portanto constatando-se que a empresa estava
Habilitada por cumprir na íntegra todas as 'exigências editalicias. Saiu a FLAVIA
FERREIRA DE ALMEIDA na assinatura dos documentos e entrou o Sr MURILO

•
LIBERATO ALEXANDRINO DE OLIVEIRA. A GP LEMOS COMERCIO VAREJISTA

ME, abriu-se o envelope de habilitação para conferir, analisar e verificar as
documentações apresentadas, portanto constatando-^e que a empresa estava Habilitada por
cumprir na íntegra todas as exigências editalicias. No item 20 a MERCANTIL KAYO
LTDA EPP, abriu-se o envelope de habilitação para conferir, analisar e verificar as
documentações apresentadas, portanto constatando-se que a empresa estava Inabilitada
por não cumprir na íntegra todas as exigências editalicias, não apresentou os índices do
balanço conforme subitem 10.1.3 letra "b.l". Partiu-se para o remanescente a M
MIRANDA BARROS -- ME, já Habilitada. Saiu FRANCISCO JÚNIOR GOMES DE
SOUSA da assinatura dos documentos e retornou o Sr. LUIZ CARLOS MAGUALHÃES
TAVARES pois o mesmo estava ausente. No item 45 a FRANCISCO RENE MEDEIROS
DE MORAIS, abriu-se o envelope de habilitação para conferir, analisar e verificar as
documentações apresentadas, portanto constatando-se que a empresa estava Habilitada por
cumprir na íntegra todas as exigências editalicias. Saiu MURILO LIBERATO
ALEXANDRINO DE OLIVEIRA por ter se ausentado da assinatura dos documentos e

•ntrou o Sr. FELIPE BRUNO MESQUITA SILVA. Item 54 a ERUSCA PEREIRA LIMA-
EPP, abriu-se o envelope de habilitação para conferir, analisar e verificar as documentações
apresentadas, portanto constatando-se que a empresa estava Habilitada por cumprir na
íntegra todas as exigências editalicias. Item 57 a LIANA DE SOUSA BEZERRA
MAGALHÃES - ME, abriu-se o envelope de habilitação para conferir, analisar e verificar
as documentações apresentadas, portanto constatando-se que a empresa estava Inabilitada
por não cumprir na íntegra todas as exigências editalicias, apresentou os índices do balanço
em desacordo com edital 10.1.3 letra "b.l" ILG E ILC abaixo. Partiu para a remanescente a
DLA COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI, já Habilitada. Item 59 a L.C
MAGALHÃES COMERCIO EIRELI ME, abriu7tse o envelope de habilitação para conferir,
analisar e verificar as documentações apresentadas, portanto constatando-se que a empresa
estava Inabilitada por não cumprir na íntegra todas as exigências editalicias, não
apresentou a certidão de falência subitem 10.1.3 lera "a". Partiu para a remanescente a
DLA COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI, já Habilitada. Os itens restantes ficaram
para as empresas já habilitadas conforme mapa, O pregoeiro informou que houve empa/e e

^
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logo efetuou o sorteio conforme mapa dos itens: 3.1, 9, 1 1, 16, 31, 44, 50 e 68,
DLA COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI solicitou que constasse em ata os motivos
da desclassificação da VICENTE DE CARVALHO SANTOS - EPP, nos itens 67 e 67.1 e
logo o pregoeiro atendeu e informou que desclassificaria pelos motivos conforme subitem
8.5.6. "Serão desclassificadas as propostas que apresentem valores por item simbólicos, ou
irrisórios, de valor zero, excessivos ou manifestamente inexequíveis". Foi facultada a
palavra as licitantes para manifestar-se sobre a intenção de interpor recursos, onde as
licítantes não manifestaram a intenção de interposição de recursos.
O Pregoeiro, então, anunciou as licitantes que apresentaram os menores preços ofertados
para os itens (ampla disputa), (cota me/epp) e (exclusividade me/epp) conforme se pode
comprovar no histórico, através do Quadro de Controle de Propostas/Lances, que foram as
seguintes.

f D DITIMAR DE OLIVEIRA VASCONCELOS FILHO - ME para os itens conforme
mapa em anexo: com o valor total de R$ 1.857.144,14(um milhão oitocentos e
cinquenta e sete mil e cento e quarenta e. quatro reais e quatorze centavos);

2) DLA COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI para os itens conforme mapa em
anexo: com o valor total de R$ 19.377,00(dezenove mil e trezentos e setenta e sete .
reais); A/

3} MARIA CELINA OLIVEIRA DA PAZ - ME para os itens conforme mapa em *
anexo: com o valor total de R$ 942.086,90(novecentos e quarenta e dois mil e
oitenta e seis reais e noventa centavos);

4) M MIRANDA BARROS - ME para os itens conforme mapa em anexo: com o valor
total de R$ 837.433,00(oitocentos e trinta e sete mil e quatrocentos e trinta e três
reais);

5j GP LEMOS COMERCIO VAREJISTA -- ME para os itens conforme mapa em
anexo: com o valor total de R$ 535.577,49(quinhentos e trinta e cinco mil e
quinhentos e setenta e sete reais e quarenta e nove centavos);

6} VICENTE DE CARVALHO SANTOS •• EPP para os itens conforme mapa em
anexo: com o valor total de R$ 165.536,44(cento e sessenta e cinco mil e
quinhentos e trinta e seis reais e quarenta e quatro centavos);

7} FRANCISCO RENE MEDEIROS DE MORAIS para os itens conforme mapa em
anexo: com o valor total de R$ 1.072.400,91(um milhão setenta e dois mil e
quatrocentos reais e noventa e um centavos);

8} ERUSCA PEREIRA LIMA-EPP para os itens conforme mapa em anexo: com o
valor total de R$ 8.108,70(oito mil e cento e oito reais e setenta centavos);

Perfazendo o valor total licitado de R$ 5.437.664,58(cinco milhões quatrocentos e trinta
e sete mil e seiscentos e sessenta e quatro reais e cinquenta e oito centavos).

O pregoeiro observou que estavam ausentes para assinatura da ata as empresas: l H. C
MAGALHÃES COMERCIO EIRELI ME, T J M PAULA - ME, MAX COMERCIO DE
ARTEFATOS PLÁSTICOS E CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, JOÃO VIEIRA
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CAVALCANTE NETO ME, ERUSCA PEREIRA LIMA-EPP, SW1

CARDOSO-ME, LIANA DE SOUSA BEZERRA MAGALHÃES - ME, M
BARROS ME, FRICARNES COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI ME, TPS
MESQUITA - ME, MERCANTIL KAYO LTDA EPP.
Ao final desta sessão as licitantes foram informadas que deverão apresentar as propostas
finais, adequando às propostas ofertadas por lances em que foram vencedoras, no prazo de
24 (vinte e quatro) horas
O pregoeiro informou as licitantes da apresentação das amostras em 02(dois) dias úteis nó
local conforme edital onde todas declararam cientes da apresentação. Foi solicitado aos
licitantes presentes para rubricarem os envelopes que não foram abertos.
Nada mais havendo a registrar, deu-se por encerrada a sessão do Pregão às 00h02min (zero
horas e dois minutos), sendo lavrada a presente ^ta que vai assinada pelo Pregoeiro e
licitantes presentes, para surtir seus efeitos legais.

Tianguá - CE, 20 de Fevereiro de 2018.

PREGOEIRO E MEMBROS
FUNÇÃO NOME ASSINATURA
Pregoeiro Carlos Alexandre Aguiar de Vasconcelos

c
Membro Alexandre Cardozo da Silva

Membro Vanesson Passos de Jesus

LICITANTES

.FRANCISCO RENE MEDEIROS DE MORAIS

FRANCISCO GUTEMBERG SILVA GOMES-
ME

GP LEMOS COMERCIO VAREJISTA - ME

VICENTE DE CARVALHO SANTOS - EPP

G MELLO COMERCIO E
REPRESENTAÇÕES LTDA EPP

DLA COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI

DURASOL COMERCIO E
REPRESENTAÇÕES LTDA EPP
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MARIA CELINA OLIVEIRA DA PAZ - ME

TPS MESQUITA-ME

DITIMAR DE OLIVEIRA VASCONCELOS
FILHO - ME
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MAPA COMPARATIVO

PREGÃO N°02/20I8-SEMEL1

OBJETO AQUISIÇÃO DE GÉNEROS ALIMENTÍCIOS PARA O PROGRAMA DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR-PNAE. DESTINADOS AOS ALUNOS DA R
ENSINO

ITEM

ITEM 1

ITEM 1.1

>

r™,

ITEM 3

}

ITEM 3.1

ESPECIFICAÇÃO DOS
PRODUTOS

Chocolate em pó solúvel
Especificação: Chocolate em Pó 50%
cacau, tendo como ingredientes básicos
Cacau em pó solúvel, açúcar.
aromatizante, em caixas de
200g. Validade mínima de 06 meses.
(AMPLA DISPUTA)

Chocolate em pó solúvel
£specificação: Chocolate em Pó 50%
cacau, tendo como ingredientes básicos.
Cacau em pó solúvel, açúcar.
aromatizante, em caixas de
200g. Validade mínima de 06 meses
(COTA ME/EPP)

Achocolatado pronto
Especificação: Leite reconstituído, soro
de leite, água. açúcar, cacau em pó.
minerais (cálcio, magnésio e ferro).
vitaminas (C, BI, B2, niacina, B6. B12,
ácido pantotènico, biotina), sal,
espessantes carragena, goma xantana e
c a rim x i meti (celulose sódica.
aromatizante e acidulante ácido cítnco.
Nio Contém Glúten. Embalagem em
caixinhas de 200 ml. com validade de 6
meses da data indicada na embalagem.
f EXCLUSIVO ME/EPP)

Açúcar cristal
Especificação: tipo cristal de coloração
uniforme, livre de impurezas ou outros
fatores que o tomem impróprio para o
consumo, embalagem em saco plástico
resistente, adequado a natureza do
produto, pacote de 1 kg acondicionados
em fardo com até 30 kg. Prazo de
validade mínimo de 10 meses. (AMPLA
DISPUTA)

Açúcar cristal
iispecificaçao: tipo cristal de coloração
uniforme, livre de impurezas ou outrns
fatores que o tornem impróprio para n
consumo, embalagem em saco plástico
resistente, adequado a natureza do
jroduto, pacote de 1 kg acondicionados
ern fardo com até 30 kg. Prazo de
validade mínimo de 10 meses. (COTA
ME/EPP)

MARCA

ITAGUARY

ITAGUARY

P1RAKIDS

KITUT

KITUT

INID.

Caixa com
200 g

Caixa com
200 g

Caixa com
200 ml

Kg

Kg

QUANT.

10212

3403

20148

35610

11870

VI.. UNIT

.*

1,37

1,37

i*

0,79

•

1,70

'*

1.70

,

VL. TOTAL

13.990,44

4.662,11

15.916,52

60.537,00

20.179,00

•̂̂ •(•̂ ••̂
EMPRESA

DITIMAR DE OLIVEIRA
VASCONCELOS FILHO • ME

DITIMAR DE OLIVEIRA
VASCONCELOS FILHO - ME

1

DITIMAR DE OLIVEIRA
VASCONCELOS FILHO - ME

DITIMAR DE OLIVEIRA
VASCONCELOS FILHO - ME

DITIMAR DE OLIVEIRA
VASCONCELOS FILHO - ME



ITEM 4

ITEM 5

>
ITEM 6

ITEM 7

|
f

!

Açúcar mascavo
Especificação: produto é elaborado a

ermcniação. isenlo de matéria lenosa.
de parasitas e de detritos animais ou
vegetais. Nas preparações
microscópicas deverá demonstrar
ausência de sujidades. de parasitas e de
arvas de insetos ou de seus fragmentos.

embalagem em saco plástico
csislenle, adequado a natureza do
produto, pacote de 1 kg acondicionados
cm fardo com ale 30 kg. Prazo de
validade mínimo de 10 meses.
(EXCLUSIVO ME/EPP)

Adoçante dietético {Stévia;
Especificação Adoçanle dietético
.iquido Slévia embalagem de 75 ml,
lendo como Ingredientes: Agua e
esleviosídeo, conservante sorbato de
potássio. (EXCLUSIVO ME/EPP)

Alho
Especificação Bulbo grande, de boa
qualidade, não apresentar partes
deterioradas (fungos, larvas, etc.).
(EXCLUSIVO ME/EPP)

Almôndega de carne bovina congelada
Especificação: Corte Bovino moído, em
embalagem primária plástica
transparente a vácuo termo formada em
filme PET+PE de alta barreira em
pacoles de 1 kg a 5 kg, inviolados e
ínlcgros. Não deve conter cristais de
gelo no interior da embalagem. Produto
sem osso com coloração vennelho-
escura, com no máximo 18% de gordura
e no mínimo 12 % de proteína e no
máximo 10 % de açucares totais, cm
perfeito eslado de conservação, sem
odor impróprio ou quaisquer
característica que inviabilizem o
consumo humano. Produto deve chegar
congelado ao local de entrega Produto
com registro do serviço de
mspcção/MA. Validade mínima de 180
dias. Embalagem secundaria em caina
de papelío (AMPLA DISPUTA)

MINA MEL

MARATÁ

REGIONAL

MAFRIPAR

Kç

75 Ml

KE

Kg

140

55

1605

18038

• 6,00

2,90

11,90

•

10.80

1*-

*

840,00

159,50

19099,50

194.810,40

a ]n 220* \- v*
V s^tíS *JN í^y

DrftaAUKRriAf DH
ALIMENTOS E1RELI

,

DLA COMERCIAL DE
ALIMENTOS E1RELI

D1TIMARDEOL1VFIRA
VASCONCELOS FILHO - ME

1

MARIA CEL1NA OLIVEIRA DA
PAZ - M F,



ITEM 7.1

b
ITEM 8

ITEM 9

.

)

ÍTEM 9.1

ITEM 10

Almôndega de carne bovina congelada
Ispecificação: Cone Bovino moído, em

embalagem primária plástica
transparente a vácuo termo formada em
lime PET+PE de alta barreira em
tacotes de 1 kg a S kg, inviolados e
ntegros. Não deve conter cristais de
;clo no interior da embalagem. Produto
sem osso com coloração verme Iho-
escura, com no máximo 1 8% de gordura
e no mínimo 12 % de proteína e no
náximo 10 % de açucares totais, em
perfeito estado de conservação, sem
odor impróprio ou quaisquer
característica que inviabilizem o
consumo humano. Produto deve chegar
congelado ao local de entrega. Produto
com registro do serviço de
nspeçào/MA. Validade mínima de ISO

dias. Embalagem secundaria em caixa
de papelão. (COTA ME/EPP)

Amido de milho
Especificação' amido de milho
enriquecido com vitaminas A, BI, B3.
66, BI2, C, Ácido Fólico, Ferro e
Zinco, em caixas de 500 g, em plásnco
resistente, apto para o consumo e de
boa qualidade. (EXCLUSIVO ME7EPP)

Arroz agulhinha tipo
Especificação: longo fino tipo I, livre de
impurezas e ausência de
microorganismos que o torne impróprio
para o consumo, com cor e odor
característicos, embalagem em saco
plástico resistente, adequado a natureza
do produto, pacote de 1 kj,
acondicionados em fardo com até 30 kg
Prazo de validade mínimo de 10 meses
(AMPLA DISPUTA)

Arroz agulhinha ripo
Especificação longo fino tipo 1, livre de
impurezas e ausência de
microorganismos que o tome impróprio
para o consumo, com cor e odor
característicos, embalagem em saco
plástico resistente, adequado a natureza
do produto, pacote de 1 kf.
acondicionados em fardo com até 30 kg
Prazo de validade mínimo de 10 meses
(COTA ME/EPP)

Balata inglesa IN NATURA
Especificação: frescas de òtima
qualidade, compacta, firme de
coloração uniforme, aroma, cor e sabor
tipico da espécie, em perfeito estado de
desenvolvimento. Não serão permitidos
danos que lhe alterem a conformação e
aparência. Isento de: sujidade, insetos
parasitas, larvas, rachaduras, cortes c
perfurações produto apto para o
consumo, tamanho médio, de boa
qualidade, não apresentar partes
deterioradas (fungos, larvas, etc.)
(AMPLA DISPUTA)

MAFR1PAR

CLARAMIL

BRILHANTE

CÉLIA

REGIONAL

Kg

Caixa com

8

Kg

Kg

Kg

6012

4925

54447

18148

22737

10,80

*

1,20

<K

»

1,90

•* 1,89

t

2,88

l^3^^

i vv ;- y
64.929,60

5.910,00

103.449,30
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ITEM 10.1

ITEM 11

fe9

ITEM 11,1

ITEM 12

Batata inglesa IN NATURA
Especificação frescas de ótima
qualidade, compacta, firme de
coloração uniforme, aroma, cor e sabor
típico da espécie, em perfeito estado de
desenvolvimento. Não serão permitidos
danos que lhe alterem a conformação e
aparência. Isento de sujidadc, insetos.
jarasitas, larvas, rachaduras, cortes e
Kifuraçoes produto apto para o
consumo, tamanho médio, de boa
qualidade. não apresentar partes
deterioradas (fungos, larvas, etc.).
(COTA ME/EPP)

Bebida láctea pasteurizada ( sabor
morango)
Especificação: embalagem em plástico
resistente de 1000 ml, com bom prazo
de validade, que contenha as
informações nutucionais com no
minimo 6 gramas de proteína. 292mg
Cálcio, e aproximadamente 198 Kca
lara cada 200ml do produto. Contendo
soro de leite, leite, açúcar, preparado de
truta. (AMPLA DISPUTA)

licbida láctea pasteurizada (sabor
morango)
Especificação: embalagem em plástico
resistente de 1000 ml, com bom prazo
de validade, que contenha as
informações nutricionais com no
mínimo 6 gramas de proteína, 292mg
Cálcio, e aproximadamente 198 Kca
para cada 200ml do produto. Contendo
soro de leite, leite, açúcar, preparado de
fruta. (COTA ME/EPP)

Biscoito cream cracker
Especificação: Biscoito salgado
contendo os seguintes ingredientes
farinha de trigo enriquecida com ferro e
ácido fólico, gordura vegetal, açúcar
invertido, sal, amido, extraio de malte
fermento químico, aditivos alimentares
Produlo enriquecido com vitaminas do
Complexo B e Zinco, atendendo a
legislação vigente (RDC n°. 263 de
22/09/05 ANV1SA e portaria n°. 3 1 de
13/01/98), embalagem primária: duplo
saco de polierileno resistente de 400g
Embalagem secundária: caixa de
papelão vedada contendo 8kg Prazo de
validade mínimo de Oó meses, (AMPLA
DISPUTA)

REGIONAL

BETÃN1A

BETÂNIA

DUCHICO

Kg

Litro

Litro

pacote com
400g

7578

42258

14085

14798

2,88

**•

,

2,00

(fc

2,00

«

2,21

'*•

21.824,64

84.516,00

28.170.00

32.703,58
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ITEM 11.1

1

ITEM 13

ITKM 13.1

1

'

Biscoito crcam cracker
Kspecilicação: Biscoito salgado
contendo os seguintes ingredientes
fannha de irigo enriquecida com feno c
ácido fólico. gordura vegetal, açúcar
invertido, sal. amido, extrato de malte.
fermento químico, aditivos alimentares.
Produto ennquecido com vitaminas do
Complexo B e Zinco, atendendo a
legislação vigeme (RDC n". 263 de
22/09/05 ANVISA e portaria n" 31 de
13/01/98), embalagem primária: duplo
saco de polietileno resistente de 400g.
F.mbalagem secundária: caixa de
papelão vedada contendo Skg. Piazo de
validade mínimo de 06 meses. (COTA
\!l 1 l ' t > i

Biscoito Maisena
Especificação: Biscoiio doce contendo
os seguintes ingredientes, fannha de
tngo enriquecida com ferro e ácido
fólico, gordura vegetal, açúcar
invertido, sal. amido, soro de leite, sal.
fermentos químicos e aditivos
alimenlares. Produto enriquecido com
vitaminas do complexo b e zinco,
atendendo a legislação vigente (RDC
n". 263 de 22/09/05 ANVISA e portaria
n". 3 1 de 1 3/01/98). embalagem
primária duplo saco de polietileno
resistente de 400g. Embalagem
secundária: caixa de papelão vedada
contendo 8kg. Prazo de validade
mínimo de 06 meses (AMPLA
DISPUTA)

Biscoito Maisena
Especificação: Biscoito doce contendo
os seguintes ingredientes: farinha de
tngo enriquecida com ferra e ácido
fólico, gordura vegeial, açúcar
invertido, sal, amido, soro de leite, sal.
fermentos químicos e aditivos
alimentares. Produto enriquecido com
vitaminas do complexo b e zinco,
atendendo a legislação vigente (RDC
n". 263 de 22/09/05 ANVISA e portaria
n". 31 de 13/01/98), embalagem
primária duplo saco de polietileno
resistente de 400g. Embalagem
secundária: caixa de papelão vedada
contendo 8kg. Prazo de validade
mínimo de 06 meses. (COTA ME/EPP)

DUCHICO

NAGA

NAGA

pacote com
400g

pacote com
400g

pacote com
400g

4932

27450

9150

,

2.21

t**

t

2.17

J*

2.17

•

l f jlt
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ITEM 14

ITEM 14.1

ITEM 15

>

ITEM 15.1

ITEM 16

Biscoito Maria
especificação: Biscoito doce contendo

os seguintes ingredientes: farinha de
trigo enriquecida com ferro e ácido
"ólico. gordura vegetal, açúcar
nvertido. sal, amido, soro de leite, sal,
fermentos químicos e aditivos
alimentares. Produto enriquecido com
vitaminas do complexo b e zinco,
atendendo a legislação vigente (RI>C
n°. 263 de 22/09/05 ANVISA e portaria
n° 3 1 de 1 3/0 1/98). embalagem
irimária. duplo saco de polietileno
resistente de 400g. Embalagem
secundaria: caixa de papelão vedada
contendo 8kg. Pra/.o de validade
mínimo de 06 meses. (AMPLA
DISPUTA)

Biscoito Mana
Especificação: Biscoito doce contendo
os seguintes ingredientes: farinha d t
trigo enriquecida com ferro c ácido
foi i to, gordura vegetal, açúcar
invertido, sal, amido, soro de leite, sal
fermentos químicos e aditivos
alimentares. Produto enriquecido com
vitaminas do complexo b e zinco
atendendo a legislação vigente (R1X
n". 263 de 22/09/05 ANVISA e portaria
n°. 31 de 13/01/98). embalagem
primária duplo saco de polielileno
resistente de 400g. Embalagem
secundária caixa de papelão vedada
contendo Bkg. Prazo de validade
mínimo de 06 meses. (COTA ME/EPP)

Biscoito tipo rosquinha de leite
Especificação tipo rosquinha de leite
composição básica farinha de trigo
gordura trans, sal. açúcar c outras
substâncias permitidas, acondicionada
cm embalagem plástica apropriada
contendo procedência e validade, pç
com 400g kg Cx 20x400g. (AMPLA
DISPUTA)

Biscoito tipo rosquinha de leite
Especificação: tipo rosquinha de leite
composição básica: farinha de trigo
gordura trans, sal, açúcar e outras
substâncias permitidas, acondicionada
em embalagem plástica apropriada
contendo procedência e validade, pç
com 400g kg Cx 20x400g. (COTA
ME/EPP)

Beterraba IN NATURA
Especificação: Frescas de ólima
qualidade, compacta, firme de
coloração uniforme, aroma, cor e sabor
típico da espécie, em perfeito estado de
desenvolvimento Não serão permitidos
danos que lhe alterem a conformação i
aparência Isento de. sujidade, insetos
parasitas, larvas, rachaduras, cones e
perfurações. (EXCLUSIVO ME/EPP)

DUCHICO

DUCH1CO

NAGA

NAGA

REGIONAL

pacote com
400g

]l,li l l l L - 1.1'IM

400g

pacote com
H"!'

pacote com
400g

Kg

14978

4932

29217

9738

13925

'"

2,17

*

i*

2.17

*

2,47

2,47

2,49

\/f *J
<-> 7 / 7 3\ C^-l****' *f i

N^~ ir /

32.502.26

10.702,44

72.165,99

24.052.86

34.673.25

V 's
^^•^M mOfr^^

MARIA CEt OLIVEIRA DA
PAZ -ME

'

MARIA CELINA OLIVEIRA DA
PAZ -ME

•

MARIA CEL1NA OLIVEIRA DA
PAZ - M E

MARIA CELINA OLIVEIRA DA
PAZ - M E

•

DITIMAR DE OLIVEIRA
VASCONCELOS FILHO - ME



ITEM 17

ITEM 18

1

ITEM 19

>
ITEM 20

Brócolis IN NATURA
Especificação: De Primeira. Deverá ser
entregue em caixa do tipo grade, ter
coloração verde, ser tenros, fresco, estar
sem ataques de pragas e doenças e não
apresentar-se com folhas amareladas e
danos mecânicos Deverá apresentar
£rau de maturação tal que permita
suportar a manipulação, o transporte e a
conservação em condições adequadas
)ara o consumo mediato e imediato.
(EXCLUSIVO ME/EPP)

Bolinho pronto
Especificação: Massa de baunilha com
recheio de chocolate, tendo como
ngredientes básicos Ovo integral.
açúcar, gordura vegetal, amido
modificado, cacau em pó, liquor de
cacau, aromatizantes, fibra de aveia.
emiilsificantes: lecitina de soja e ésteres
de poliglicerol com ácido ricinoléico
mtereslerificado, farinha de trigo
enriquecida com ferro e ácido fólico.
óleo de milho, farinha de soja integral, ,
sal, e fermento químico: bicarbonato de
sódio. Contém Glúten. Embalagem
aluminizada com peso líquido de 40g e
validade de no mínimo 06 meses da
data indicada na embalagem
(EXCLUSIVO ME/EPP)

Café em pó à vácuo
Especificação: Café torrado e moido,
pacote de 250g, com selo de pureza
ABIC. (EXCLUSIVO ME/EPP)

Carne bovina de 1a Congelada (Bife de
coxão mole;
Especificação: Cortes Bovinos de
Coxâo Mole fatiado em bifes de 150 g
, em balado s em embalagem primária
plástica transparente a vácuo termo
formada em filme P ET +• P E de alia
barreira em pacotes de 1 kg, inviolados
e íntegros. Não deve conter cristais de
gelo no interior da embalagem. Produto
sem osso com coloração vcrmelho-
escura, em perfeito estado de
conservação, sem odor impróprio ou
quaisquer característica que
inviabilizem o consumo humano.
Produto deve chegar congelado ao loca!
de entrega. Produto com registro do
serviço de inspeção/MA. Validade
mínima de 1 80 dias. Embalagem
secundaria em caixa de papelão
(EXCLUSIVO ME/EPP)

CEASA

PELAGGIO

PRINCIPAL

FRIBO1

Kg

pacote com
40g

pacote com
250g

Kg

395

20148

2960

600

4,38

"•

t

0,67

3,90

•

18,00

i*

1.730,10

13.499,16

11.544,00

10.800,00
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ITEM 21

m

9

ITEM 21.1

ITEM 22

C ame bovina de 1" Congelado (Iscas de
coxão mole)
Especificação: cortes bovinos de coxão

mole fatiado em iscas de 40 g.
embalados em embalagem primária
ilástíca transparente a vácuo termo
'ormads em filme PET+PF. de alta
jarreira em pacotes de 1 kg, inviolados
e íntegros. NIo deve conter cristais de
;elo no interior da embalagem Produto
sem osso com coloração vermelho-
escura, em perfeito estado de
conservação .sem odor impróprio ou
quaisquer característica que
n viabilizem o consumo humano
'roduto deve chegar congelado ao local

de entiega Produto com registro do
serviço de inspeção/MA. Validade
mínima de 180 dias. Embalagem
secundaria em caixa de papelão.
(AMPLA DISPUTA)

Carne bovina de 1" Congelado (Iscas de
coxão mole;
Especificação: cortes bovinos de coxão
mole fatiado em iscas de 40 g.
embalados em embalagem primária
íláltica transparente a vácuo termo
formada em filme PET+Pfc. de alta
janeira em pacotes de 1 kg, inviolados
e íntegros. Não deve conter cristais de
^elo no interior da embalagem Produto
sem osso com coloração vermelho-
escura, em perfeito estado de
conservação ,sem odor impróprio ou
quaisquer característica que
inviabilizem o consumo humano.
Produto deve chegar congelado ao local
de entrega. Produto com registro do
serviço de inspeção/MA. Validade
mínima de ISO dias. Embalagem
secundaria em caixa de papelão
(COTA ME/EPP)

Carne bovina moida de 1" congelada
^coxão mole)
Especificação. Coxão Mole Muido.
Embalagem primária plásrica
transparente a vácuo termo formada em
filme PET+PK de alia barreira em
lacotes de 1 kg, inviolados, íntegros.
^ão deve conter cristais de gelo no
interior da embalagem. Produto com
coloração verme lho -c se ura, produzido
de acordo com a legislação vigente. Em
perfeito estado de conservação, sem
odor impróprio ou quaisquer
característica que inviabilizem o
consumo humano. Produto deve chegar
congelado ao local de entrega. Produto
com regislio do serviço de
inspeção/MA. Validade mínima de ISO
dias. Embalagem secundaria em caixa
de papelão. (AMPLA DISPUTA)

FR1BO1

FR1BOI

FORT BOI

Kg

Kg

Kg

27798

9266

14078

*

18,00

ifc

*

18,00

•

7,43

«*•

500.364,00

166.788,00

104.599,54
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ITEM 22.1

•TEM 23

TTEM 24

ITEM 24.1

ITEM 25

ITEM J6

Carne bovina moída de 1" congelada
coxão mole)
Especificação Coxão Mole Muido.
Embalagem primária plástica

transparente a vácuo termo formada em
"ilme PET+PE de alta barreira em
jacotes de 1 kg, mviolados, íntegros.
Não deve conter cristais de gelo no
nterior da embalagem. Produlo com
coloração vennelho-escura, produzido
de acordo com a legislação vigente. Em
jcrfeito estado de conservação, sem
odor impróprio ou quaisquer
característica que inviabilizem o
consumo humano. Produlo deve chegar
congelado ao locai de entrega. Produto
com registro do serviço de
mspeção/MA. Validade mínima de 180
dias. Embalagem secundaria cm caixa
de papelão (COTA ME/EPP)

Cebola Branca
Especificação: bulbo grande, de boa
qualidade, não apresentar partes
deterioradas (fungos, larvas, ele.).
(EXCLUSIVO ME/EPP)

Cenoura
Especificação Tipo 1, sem ramas.
fresca, compacta e firme, lisa. sem
lesões de origem físicas c mecânicas,
rachaduras e cortes, tamanho médio e
coloração uniforme. (AMPLA
DISPUTA)

Cenoura
Especificação Tipo i, sem ramas
fresca, compacta e firme, lisa, sem
lesões de origem físicas e mecânicas.
rachaduras e cortes, tamanho médio e
coloração uniforme. (COTA ME/EPP)

Cereal de Arroz
Especificação: Farinha de arroz, açúcar
amido, sais minerais (carbonato de
cálcio, fosfato de sódio dibásico.
fumaralo ferroso, sulfato de zinco).
vitaminas (vitamina c, niacina. vitamina
e, ácido pantotênico, vitamina a
vitamina bl , vitamina b6, ácido fólico.
vitamina d) e arornatizante vanilina
Conlém glúten. Contém Iraços de leite.
pacote de 230g. (EXCLUSIVO
M l . H > t > )

Colorifíco
F.specifícaçâo: colorífico em pó, tendo
como ingredientes básicos, fubá de
milho, sal, urucum e óleo vegetal,
pacotes de 100 gramas, produto com
registro no órgão competente. Prazo de
validade de no mini mo 06 meses
(EXCLUSIVO ME/EPP)

FORT BOI

REGIONAL

REGIONAL

REGIONAL

MARATÁ

REALEZA

Kg

Kg

K8

Kg

pacote com
230g

pacote com

lOOg

4692

6565

18038

(SOI 2

200

32845

',*•

t

7,43

t*

2,50

2,69

2,69

2,25

0,44

.

34.861,56

16.412,50

48.522,22

16,172,28

450,00

14.451,80

ff 3
• 4 %r£-J^? *•

1* .̂ .̂— __i_in • j
Wfc ""* *\f^

\. ^^ vX s /
^Hw.^**mta-1

VICENTE DE CARVALHO
SANTOS EPP

•

DITIMAR DE OLIVEIRA
VASCONCELOS FILHO - ME

DITIMAR DE OLIVEIRA
VASCONCELOS FILHO - ME

.

DITIMAR DE OLIVEIRA
VASCONCELOS FILHO - ME

MARIA CELINA OLIVEIRA DA
PAZ -ME

'

MARIA CELINA OLIVEIRA DA
PAZ - M E



-

ITF.M 27

ITEM 27.1

»

ITEM 28

M EM 28.1

|

ITEM 29

ITEM 30

Corte de Frango congelado (Coxa e
Sobrecoxa)
Especificação: Coxa e sobre coxa de
Frango congelado de boa qualidade,
embalagem plástica, pesando 01 kg.
camas com até 20 kg. Pra/o de validade
mínimo de 10 meses, sendo que o
transporte deverá ser feito em caminhão
frigorifico. (AMPLA DISPUTA)

Corte de Frango congelado (Coxa e
Sobrecoxa)
Especificação: Coxa e sobre coxa de
Frango congelado de boa qualidade,
embalagem plástica, pesando 01 kg.
caixas com até 20 kg. Prazo de validade
mínimo de 10 meses, sendo que o
transporte deverá ser feilo em caminhão
frigorifico. (COTA ME/EPP)

Corte de Frango congelado (Peilo)
Especificação: Peito de Frango
congelado de boa qualidade.
embalagem plástica, pesando 01 kg,
caixas com até 20 kg. Prazo de validade
mínimo de 10 meses, sendo que o
transporte deverá ser feito em caminhão
frigorífico (AMPLA DISPUTA)

Corte de Frango congelado (Peilo)
Especificação: Peito de Frango
congelado de boa qualidade.
embalagem plástica, pesando 01 kg.
camas com ale 20 kg. Prazo de validade
mínimo de 10 meses, sendo que o
iransporte deverá ser feito em caminha»
frigorifico (COTA ME/EPP)

Couve manteiga IN NATURA
Especificação: De Primeira, da
variedade manteiga, deverá ser entregue
em caixa do tipo grade, ter coloração
verde, estar sem ataques de pragas e
doenças e não apresentar coroa
amarelada. (EXCLUSIVO ME/EPP)

Farinha de mandioca amarela
Especificação: torrada, de primeira
qualidade, seca. fina. branca.
composição i i i i t i i i r . i n . i l mínima: 82%
de carboidratos e 320 kcal, tipo I
•uniu , de 01 kg, em embalagem
Dlástica adequada a natureza do produto
e de acordo com a legislação pertinente
Acondicionados em caixas ou fardos de
ale 15 kg. Prazo de validade mínimo de
06 meses e registro no órgão
competente. (EXCLUSIVO ME/EPP)

BONASA

BONASA

BONASA

BONASA

CEASA

PINHEIRO

Kg

KS

Kg

Kg

Kg

Kg

23832

7943

16339

5446

132

6760

5.29

5.29

6.18

-

6.18

4,38

É»

*

2.98

126.071,28

42.018,47

100.975,02

33656.28

578,16

20 144,80
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ITEM 34

•arinha de milho tipo flocão
Especificação: flocos grandes, pré-
cozida. sem sujidade, larvas, ovos.
nsetos e com umidade inferior a 14%
qualorze por cento). Pacotes de 500g.

cm embalagem plástica adequada a
lalureza do produto e de acordo com a
egislacào pertinente Acondicionados

em caixas ou fardos de até 15 kg. Prazo
de validade mínimo de 06 meses c
registro no órgio competente (AMPLA

) I S I ' l 1 \

•'arinha de milho tipo flocào
Especificação: flocos grandes, pré-
cozida. sem sujidade. larvas, ovos.
insetos e com umidade inferior a 14%
'quatorze por cento). Pacotes de 500g,
em embalagem plástica adequada a
natureza do produto e de acordo com a
egislacào pertinente. Acondicionados

cm caixas ou fardos de até 15 kg. Prazo
de validade mínimo de 06 meses e
registro no órgão competente. (COTA
ME/EPP)

Farinha láctea
Especificação: Especificação com
cereais hidrolizados e enzimalicamente
de boa digeslibil idade, auto valor
nutritivo, e sabor agradável, contendo
glúicn. enmquccido com vitamina
A.C.D Ferro. Cálcio e Fósforo entre
outras. Embalagem alumimzada em pç
de 230g com validade no mínimo 06
meses. (AMPLA DISPUTA)

Farinha láctea
Especificação Especificação com
cereais hidrolizados e enzimaticamenle
de boa digestibil idade, auto valor
nutritivo, e sabor agradável, contendo
glúten, enmquccido com vitamina
A, C, D Ferro. Cálcio e Fósforo entre
outras, Embalagem alumimzada em pç
de 230g com validade no mínimo 06
meses. (COTA ME/EPP)

K arinha de trigo com fermento
(EXCLUSIVO ME/EPP)

Feijão branco tipo 1
Especificação: Especificação feijão tipo
carioqumha livre de impurezas que o
tomem impróprio para o consumo
embalagem em saco plástico resistente
pci de Ikg. Acondicionados em fardos
de até 30kg. Prazo de validade mínimo
de 06 meses. (EXCLUSIVO ME/EPP)

MARATÁ

MARATÁ

MARATÂ

MARATÁ

BRANDINI

TIO MÁRCIO

aacotc com
500g

pacote com
500g

pacoie com
230g

pacote com
230g

Kg

kl

31287

10428

11978

3992

1200

11980

0.95

*

0,95

t

2.41

f

2,41

2,15

"•

3,08

29722,65

9.906,60

28.866.98

9.620,72

2.580,00

36 898,40
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Feijão carioqumha ripo 1
Especificação: Feijão tipo carioquinlia.
.ivre de impure/as e microorganismos
que a tome imprópria para o consumo,
embalagem em saco plástico resistente,
pacote de 1 kg, acondicionado em
fardos com ale 30 kg. Prazo de validade
mínima de seis meses. (EXCLUSIVO
ME/EPP)

Filé de peixe merluza sem pele

Especificação: MERLUZA SEM PF.LE
CONGELADO - Filé de peixe
congelado sem pele, em embalagens de
are 2 kg, acondicionadas um a um cm
embalagem plástica, prazo de validade
mínimo de 06 meses, registro no órgão
comperente. (AMPLA DISPUTA)

Filé de peixe merluza sem pele
congelado
Especificação. MERLUZA SEM PELE
CONGELADO - Filé de peixe
congelado sem pele, em embalagens de
ale 2 kg. acondicionadas um a um em
embalagem plástica, prazo de validade
mínimo de 06 meses, registro no órgão
comperente. (COTA ME/EPP)

Flocos de Cereais
Especificação: cereal em flocos
Ilidrolisados enzimari carne nte, de boa
di gê stibil idade, alto valor nutritivo, de
sabor agradável, conrendo glúten,
enriquecida com vitamina A, C. D.
ferro; Cálcio, e Fósforo entre outras.
Embalagem aluminizada em pacotes de
230g com validade mínima de seis
meses. (EXCLUSIVO ME/EPP)

Fórmula láctea infantil de seguimento
semestre

Especificação Fórmula infanlil de
seguimento, enriquecida com ferro e
se leni o. com relação caseína: soro
50 SO.fomece os nutrientes em
quantidades adequadas para lactentes a
mártir do 6" mês de vida, lata de 400 g
(EXCLUSIVO ME/EPP)

DONA DÊ

TILÁPIA

TILÀP1A

MARATÁ

NESTOGENEO

Kg

Kg

Kg

pacote com
230g

I,|[,I 1 H l | | L

400g

11265

2955

985

13615

20

2.46

•

10.00

l»

10,00
•

2.25

t*>

22,50

27.711,90

29.550,00

9.850,00

30.633.75

450,00
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:órmula láctea de nutrição oral ou
enteral
ispecificacão: Dieta completa e
mlanceada para nutrição enteral ou

oral, normacalórico e normoproteíco e
sento de lactose. Proteínas: 12% (50%
iroteína do soro do leite e 50%

caseinato de potássio obtido do leite de
vaca), carboidratos: 53% (34%
sacarose; 66% mallodextrina), gorduras
35% (41% óleo de girassol; 25% óleo
de canola; 20% TCM; 7% óleo de
milho; 5% lecitina de soja e 2% gordura
áctea) 308 mOsm/kg de água. Sabor

Baunilha. Isento de lactose, glúten e
colesterol. Lata 400g. (EXCLUSIVO
ME/EPP)

l-rango congelado sem tempero
Rspecificação: frango congelado (sem
tempero) de boa qualidade, embalagem
elástica, pesando de 02 a 03 kg, caixas
com até 20 kg. Prazo de validade
mínimo de 10 meses, sendo que 0
transporte deverá ser feito em caminhão
frigorifico. (AMPLA DISPUTA)

Frango congelado sem tempen
Especificação frango congelado (sern
tempero) de boa qualidade, embalagem
plástica, pesando de 02 a 03 kg, caixa
com até 20 kg. Prazo de validade
mínimo de 10 meses, sendo que o
transporte deverá ser feilo em caminhà"<
frigorifico. (COTA ME/EPP)

Geléia de Mocotó (Sabor Natural
Especificação água, açúcar, extraio
proteico (bovino), vitaminas (c, ácido
pantotênico, b6, b l , a, ácido fólico e
012), espessante ágar, coranlc caramelo
i, regulador de acidez bicarbonato de
sódio e aromatizanie. Não contém
glúten, em polé de ISO gr, com validade
mínima de 06 meses. (EXCLUSIVO
ME/EPP)

Glucose de Milho 360g
Especificação, alimento à base de
Glucose de Milho, produzido a partir de
ingredientes naturais extraídos de grão
de milho em embalagem PET de 360g
com bico dosadoí, com validade
mínima de 06 meses. (EXCLUSIVO
ME/EPP)

Goiaba vermelha
Especificação: vermelha, de 1
qualidade, adquirida a granel, em quilo
(Kg), lamanho médio (EXCLUSIVO
ME/EPP)

NESTLÈ

FRITAO

KRITAO

OLE

YOKI

REGIONAL

lata com
400g

Kg

Kg

pote com
180g

pet 360g

Kg

85

10965

3655

13100

1470

1320

i*

29,50

g

5,10

i*.

, 5,10

2,70

,*

9,00

3,28

2.507,50

55.921,50

18.640,50

35.370.00

13.230,00

4.329,60
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Especificação: massa pronta para
ireparo da tapioca. Feita da fécula de
nandioca, massa hidratada, moída e
embalada. Características do produto
iroduto de aspecto em pó fino com
grânulos de coloração branca, úmido
com odor característico de mandioca.
N 3o contendo glúten, sal, sódio e
conservantes Produto 100% natural
Embalagem de até: FRD 20X 1000
;ramas - Fardos de 10 pacotes de
lolietileno com 10 KG cada Validade
do Produto: 04 meses (EXCLUSIVO
ME/EPP)

Laranja Pêra IN NATURA
Especificação produlo apto para o
consumo, tamanho médio, de boa
qualidade, não apresentar partes
deterioradas. (AMPLA DISPUTA)

Laranja Pêra IN NATURA
Especificação, produto apto para o
consumo, tamanho médio, de boa
qualidade, não apresentar partes
deterioradas. (COTA ME/EPP)

Leile longa vida UHT com baixo teor
de lactose
Especificação: Leile semi desnatado
enzima lactase. vitaminas (A. D e C) e
minerais (ferro e zinco) e estabilizamos
trifosfato de sódio, monofosfato de
sódio, difosfato de sódio e citrato de
sódio. Em embalagem longa vida tk
1000 ml, com validade mínima de 03
meses. (EXCLUSIVO ME/EPP)

Leite em pó integra
Especificação: produto mdustriali/adi
em pó de leite bovino, integral, sem
adição de açúcar, com teor de proteína
mínima de 26g por lOOg do produto
constar no rótulo a composição química
e nutncional para lOOg, embalagem
aluminizada resistente, pacotes de 200g
fardos com até 20 kg. Prazo de validade
mínimo de 10 meses, registrado no
órgão competente(SIF) (AMPLA
DISPUTA)

JURITI

CEASA

REGIONAL

BETÃN1A

DANKY

Kg

Kg

Kg

Caixa

Pacote com
200g

600

44783

14927

9804

123139

3,94

1*

1,75

2,49

'.*•

2,93

•

2,58

<**

2.364,00

78.370,25

37 168,23

28.725.72

317.698.62
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^eite em pó integral
Especificação: produto industrializado
em pó de leite bovino, integral, sem
adição de açúcar, com teor de proteína
mínima de 26g por lOOg do produto.
constar no rótulo a composição química
c nutricional para lOOg. embalagem
alummizada resistente, pacotes de 200g.
fardos com até 20 kg. Prazo de validade
mínimo de 10 meses, rcgislrado no
órgão competente! SI F) (COTA
ME/EPP)

Leite em pó integral
Especificação : Integral, instantâneo.
com no mínimo 26% de gorduras
(lipídios), contendo pirolbsfato fcrrico e
e mui si li c ante lecitina de soja.
acondicionados em embalagem de folha
de flandres ou alumínio limpa.
resistente, atóxica, isenta de ferrugem.
não amassada, contendo 400g de peso
liquido. hmbalagem apresentando
externamente dados de identificação,
procedência, informações nutricional s.
numero de lote data de validade.
quantidade do produto, e número do
registro no Ministério da Agricultura.
Data de validade mínima de 6 meses a
contar da dala de entrega do produto.
(EXCLUSIVO ME/EPP)

Maça Vermelha IN NATURA
Especificação, apresentando grau de
maturação tal que lhe permita, suporta a
manipulação do transporte e a
conservação em condições adequadas p/
o consumo com ausência de sujidades.
parasitas e larvas (AMPLA DISPUTA)

Maça Vermelha IN NATURA
Especificação: apresentando grau de
maturação tal que lhe permita, suporia a
manipulação do transporte c a
conservação em condições adequadas p/
o consumo com ausência de sundadcs.
parasitas e larvas (COTA ME/EPP)

Vlacarrão espaguete com sèmola
Especificação. 1 ipo espaguete.
pasteurizado, com sèmola, com
umidade inferior a 13% (treze por
cento), ingrediente mínimo farinha de
trigo especial, constando no rótulo a
composição química e nutricional para
lOOg, embalagem plástica resistente.
íacoles de 500g, fardo com ate lOkg.
Prazo de validade mínimo de 10 meses.
livre de impurezas e microorganismos
que o tome impróprio para o consumo e
ter registrado no órgão competente
(AMPLA DISPUTA)

DANKY

1 lALAf

REGIONAL

REGIONAL

GOSTOSO

Pacote com
200g

Lata c um
400g

*

K,

pacote com
500g

41046

450

57054

19018

56466

, 2,58

'*

3.30

*

4,49

•*

4,49

1,35

i*

105.898,68

1,485,00

256.172,46

85.390,82

76229,10
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Macarrão espaguete com sêmola

Especificação: Tipo cspagueie.
pasteurizado, com sêmola, com
umidade inferior a 1 3% (treze por

cenlo), ingrediente mínimo farinha de
irigo especial, constando no rótulo a

composição química c nutncional para
lOOg, embalagem plástica resistente.
pacotes de SOOg, fardo com até lOkg

Prazo de validade mínimo de 10 meses.
livic de impurezas e microorganismos

que o lornc impróprio para o consumo e

ter registrado no Órg3o competcnle

(COTA ME/EPP)

Macarrão argolinha com sêmola
Fspccificaçao Tipo espaguele.

paste unzado. com sêmola, com

umidade inferior a 13% (tre/e por
cento), ingrediente mínimo farinha de

trigo especial, constando no rótulo a
composição química c nutncional para
lOOg. embalagem plástica resistente.
pacotes de 500g. fardo com até lOkg

Prav.o de validade mínimo de 10 meses.
livre de impurezas e microorganismos

que o tome impróprio para o consumo e
ler registrado no órgão competente

(EXCLUSIVO ME/EPP)

Margarina com 80% de lipídios
Especificação embalagem primária de

SOOg. Registro no Ministério da Saúde e

carimbo de inspeção do SIF. Validade
mínima de 120 dias da data de

recebimento do produto. (EXCLUSIVO
ME/EPP)

Melão amarelo IN NATURA

Especificação: Knila com casca espessa
e polpa carnosa e suculenta, amarela de
tamanho médio, não apresentando

partes deterioradas. (EXCLUSIVO
Ml 1 l'1'i

M olho de tomate

F.specificação: Molho de tomate.
tradicional, caixas de 1 000 gramas, com
identificação do produto, maica do

fabricante, daia de fabricação e prazo
de validade mínima de 12 meses.

(EXCLUSIVO ME/EPP)

GOSTOSO

BRAND1NI

AMORELA

REGIONAL

FUG1NI

pacote com
SOOg

Pacote com
SOOg

Pie com
SOOg

Kg

Caixa com
l.OOOg

18821

18965

8255

4225

2265

t*

1.35

2,79

'.*

•

3,49

2.49

3.58

25.408,35

52.912,35

28.809.95

10.520.25

8.108,70
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Óleo de soja refinado 900 ml
Especificação : Especificação óleo de
soja refinado, registrado na ANV1SA,
aspectos límpido e isento de impureza,
cor e ador característicos. Embalagem
em latas ou pet de 900ml,
acondicionados etn cx de 20 und. Prazo
de validade mínimo de 10 meses.
constando no rótulo a composição
nutricional para lOOg. (EXCLUSIVO
ME/EPP)

Ovos de galinha tipo médio
Especificação : classe A, branco.
Rmbalagetn contendo 30 unidades, com
dados de identificação do produto,
marca do fabricante, prazo de validade,
jeso liquido mínimo de 1.800 g e de
acordo com Normas e/ou Resoluções
vigentes da ANVISA/MS ou Ministério
da Agricultura. (AMPLA DISPUTA)

Ovos de galinha tipo médio
Especificação : classe A, branco.
Embalagem contendo 30 unidades, com
dados de identificação do produto,
marca do fabricante, prazo de validade.
peso liquido mínimo de 1.800 g e de
acordo com Normas e/ou Resoluções
vigentes da ANVISA/MS ou Ministério
da Agricultura. (COTA MF/F.PP)

Pão carioquinha
Especificação: Pão, a base de farinha de
trigo (enriquecida com ferro, cálcio e
vitamina do complexo B), fécula de
mandioca, açúcar, gordura vegetal
ndrogenada, fermento biológico, sal,
óleo de soja, peso liquido 50g Entrega
na data estabelecida pelo setor
responsável. (EXCLUSIVO ME/EPP)

Pão tipo hambúrguer
Especificação: Pão, a base de farinha de
trigo (enriquecida com ferro, cálcio e
vitamina do complexo B), fécula de
mandioca, açúcar, gordura vegetal
lidrogenada, fermento biológico, sal,
óleo de soja, pacote contendo 10
unidades de 50g, prazo de validade
mínimo de 05 dias. Entrega na data
estabelecida pelo setor responsável.
(AMPLA DISPUTA)

ABC

OVIFRAN

REGINA

V1TA GULA

LA PAZ

Pet 900ml

Bandeja

Bandeja

*

pacote com
10 unidades

3900

119063

39687

1200

35258

3,35

i»

• 7,K8

9,25

l*

*

6,90

É*

2,22

• 4 •

13.065,00

938.216,44

367. 104,75

8.280,00

78.272,76
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PJo tipo hambúrguer

Especificação: Pão. a base de farinha de
trigo (enriquecida com ferro, cálcio e

vitamina do complexo B), fécula de

mandioca, açúcar, gordura vegetal
nidrogenada, fermento biológico, sal,

óleo de soja, pacote contendo 10

unidades de 50g. prazo de validade
mínimo de 05 dias. Entrega na data
estabelecida pelo setor responsável.

(COTA ME/EPP)

Pêra IN N ATURA

Especificação: i nita com casca espessa
e polpa carnosa e suculenta, amarela de
tamanho médio, não apresentando

partes deterioradas. (EXCLUSIVO
ME/EPP)

Sal iodado refinado
Especificação: Sal refinado, com adição

de iodo, embalagem plástica resislenle

de 1 kg, fardos com ate 30 kg. Pra/o de
validade mínimo de 10 meses.
(EXCLUSIVO ME/EPP)

Sardinha em óleo comestivel

Especificação Laias de 1 25 g.em
embalagem abre fácil, preparada com
sardinhas frescas , 1 i m pas.e vi se eradas .

descabeçadas, descamadas, tendo como
ingredientes água de constituição (ao

próprio suco), óleo vegetal de soja c sal
e submetidas a prévia inspcçâo

sanitária. (AMPLA DISPUTA)

Sardinha em óleo comestivel
Especificação. Latas de 125 g,em
embalagem abre fácil, preparada com
sardinhas frescas, li m pás. evisceradas,

descabeçadas, descamadas. lendo como
ingredientes água de constituição (ao

próprio suco), óleo vegetal de soja e sal.
e submetidas a previa inspeçAo

sanitária. (COTA ME/EPP)

Suco de caixinha (Sabores diversos]

Especificação: Bebida não fermentada.
obtida da dissolução, em água potável.

(ta parle comestivel da polpa da fruta c
açúcares em embalagens cartonadas
longa vida de 200 ml Tendo em sua
composição Agua. polpa de fruía.
açúcar, acidulante ácido cítrico, aroma

natural e antioxidante ácido ascórbico.
N AO CONTÉM GLÚTEN.
(EXCLUSIVO ME/EPP)

LA PAZ

CEASA

NOTA 10

NAVE B TORTA

NAVE

DA FRUTA

pacote com
10 unidades

Kg

Kg

lata com

I25g

lata com
125g

Caixa com
200ml

11752

1320

3520

28189

9396

20148

•

2,22

S. 75

t

0.50

t

1,98

2.23

*

0,75

(t

26 089,44

7.590,00

1 760,00

55.814.22

20.953,08

15.111,00

$-£^£-
s-iSL-V /***̂ ,, ..-"•

DIT1MAR DE OLIVEIRA
VASCONCELOS FILHO- ME

1

DLA COMERCIAL DE
ALIMENTOS EIRELI

D1T1MAR DE OLIVEIRA
VASCONCELOS FILHO - ME

FRANCISCO RENE MEDEIROS
DE MORAIS

VICENTE DE CARVALHO
SANTOS EPP

*

DITIMAR DE OLIVEIRA
VASCONCELOS FILHO - ME
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Suco concentrado de caju

Especificação. Polpa de caju, água e

suco concentrado de caju, nio

•"ermcntado, não Alcoólico,

lomogeneizado e pasteurizado Nio

contendo glúten. Embalagem em

Garrafas Pet de SOOml.. sherincada com

' ' i n. dc polietileno contendo 1 2

unidades Pet 500 ml (EXCLUSIVO

Ml 1 PP)

Suco concen Irado de guia ha

Especificação Polpa de goiaba, água c

suco concentrado de goiaba, nào

l-crmentado, nío Alcoólico,

lomogcneizado e paste urí/ado. N ao

contendo glúten. Embalagem cm

Garrafas Pel de SOOml,. sherincada com

filme dc polietileno comendo 12

unidades. (EXCLUSIVO ME/EPP)

Tangerina ponkan

Kspecificação : fruta cítrica de cor

alaranjada e sabor adocicado, apta para

o consumo (EXCLUSIVO ME/EPP)

Vinagre de Álcool em embalagem pé t

SOOml

Especificação Vinagre de álcool

Embalagem com 500 ml, com dados de

identificação do produto, marca do

fabncante, prazo de validade e de

acordo com as Normas e/ou Resoluções

vigenles da ANVISA/MS

(EXCLUSIVO ME/EPP)

Biscoito tipo salgado

"Especificação Biscoito salgado, sabor

original -composição básica farinha de

rngo enriquecida com ácido Cólico c

ferro, gordura vegetal hidrogenada.

açúcar e outras substâncias permitidas

acondicionado em embalagens

impermeáveis, com 6 de 144g,

fechadas, recm balada s emcaixa de

papel vedada. As embalagens devem

conter externamente os dados de

identificação, procedência, informações

nutricionais. número de loie. data de

validade, quantidade de produlo

Validade mínima de 6 meses a partir da

data de entrega" (AMPLA DISPUTA)

biscoito tipo salgado

biscoito li pó salgado

"Especificação: Biscoito salgado, sabor

original -composição básica farinha de

Ingo enriquecida com ácido fólico e

ferro, gordura vegetal hidrogenada.

açúcar e outras substâncias permitidas.

acondicionado em embalagens

impermeáveis, com 6 de 1 44g,

fechadas, reembaladas emcaixa de

papel vedada. As embalagens devem

conter externamente os dados de

identificação, procedência, informações

nutricionais. número de lote. dal a de

validade, quantidade de produto

Validade minima de 6 meses a partir da

data de entrega" (COTA ME/EPP)

IMPERIAL

IMPERIAL

REGIONAL

GOTA

CLUB SOCIAL

CLUB SOCIAL

SOOml

Pet SOOml

Kg

Pet 500ml

Pacote com

144g

144g

14460

940

2640

2605

19386

6462

1.78

2,40

<•«

0.99

2.97

*

2,97

it

25.738.80

2.256.00

12.144,00

2.578.95

57.576,42

19192.14

1 * , . , , 1

\r "
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MARIA CELINA OLIVEIRA DA
PAZ -ME

MARIA CKLJNA, OLIVEIRA DA
PAZ -ME

DITIMAR DE OLIVEIRA
VASCONCELOS FILHO - ME

MARIA CELINA OLIVEIRA DA
PAZ - ME

,

DITIMAR DE OLIVEIRA
VASCONCELOS FILHO - ME

,

DITIMAR DE OLIVEIRA
VASCONCELOS FILHO - ME
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Biscoito lipo cookies
Especificação Biscoito doce, lipo maxi
cookie. sabor baunilha com gotas de
chocolate, eni embalagem individual de
38g. As embalagens devem comer
externamente os dados de identificação,
procedência, informações nutricionais,
n ú meio de lote, data de validade.
quan l idade de produto. Validade
mínima de 6 meses a partii da data de
entrega, (EXCLUSIVO ME/EPP)

R1CH ESTER
Pacote com

38g
«" S 25.331,04

DITIMAR DE O
VASCONCELOS

JOÃO VIEIRA CAVALCANTE NETO - ME

L.C MAGALHÃES COMERCIO EIRELI ME

IZRUSCA PHRHKA l IMA-EPP

SW DE LIMA CARDOSO-ME

FRANCISCO RF.NE MEDEIROS DE MORAIS

T J M PAULA-ME

FRANCISCO GUTEMBERG SILVA GOMES-ME

GP LEMOS COMERCIO VAREJISTA - ME

LIANA DE SOUSA BEZERRA MAGALHÃES -
ME

M MIRANDA BARROS - Ml

VICENTE DE CARVALHO SANTOS EPP

G MELLO COMERCIO E REPRESENTAÇÕES
LTDA EPP

MAX COMERCIO DE ARTEFATOS PLÁSTICOS
E CONST«UÇÔÍ:S FIREI.I - ME

ULA COMERCIAI, DE ALIMENTOS l.IRI l l

MARIA CEUNA OLIVEIRA DA PAZ - ME

DITIMAR DE OLIVEIRA VASCONCELOS FILHO
ME

DURASOL COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES
LTDA EPP

10~I~\

535.577,49

837.433,00

165.536,44

19.377,00

' 942 086,90

1.857.144,14

5.437.66-f,58


